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六年级奥数天天练试题及答案12.21






有红、黄、白三种球共160个，如果取出红球的，黄球的，白球的，则还剩120个；如果取出红球的，黄球的，白球的，则剩116个，问：(1)原有黄球几个？(2)原有红球、白球各有几个？






































【答案】(1)40个；(2)45个、75个



【解析】(1)两次共取出球160×2－(120＋116)＝84(个)，共取出红、白球的，黄球的．推知原有黄球.

六年级奥数天天练试题及答案12.22


林林倒满一杯纯牛奶，第一次喝了，然后加入豆浆，将杯子斟满并搅拌均匀，第二次林林又喝了，继续用豆浆将杯子斟满并搅拌均匀，重复上述过程，那么第四次后，林林共喝了一杯纯牛奶总量的(用分数表示)．




























【答案】

【解析】大家要先分析清楚的是不论是否加入豆浆，每次喝到的都是杯子里剩下牛奶的，要是能想清楚这一点那么这道题就变了一道找规律的问题了．
	
	喝掉的牛奶
	剩下的牛奶

	第一次
	

	


	第二次
	



(喝掉剩下的)
	



(剩下是第一次剩下的)




六年级奥数天天练试题及答案12.23

甲、乙两个工程队共同完成一项工程需18天，如果甲队干3天、乙队干4天则完成工程的．问甲、乙两队独立完成该工程各需要多少天？










































【答案】甲需要45天，乙需要30天．
【解析】甲乙共同工作3天完成，乙1天干，甲1天干．
所以甲独立完成需(天)，乙独立完成需(天)．



六年级奥数天天练试题及答案12.24
单独完成某工程，甲队需10天，乙队需15天，丙队需20天．开始三个队一起干，因工作需要甲队中途撤走了，结果一共用了6天完成这一工程．问：甲队实际工作了几天？





































【答案】3天



【解析】如果甲不走，共同完成，
那么甲走了(天)，实际工作了(天)．



六年级奥数天天练试题及答案12.25
一件工程，甲队单独做10天完成，乙队单独做30天完成．现在两队合作，其间甲队休息了2天，乙队休息了8天（不存在两队同一天休息）．问开始到完工共用了多少天时间？





































【答案】11天


【解析】如果休息的天数也在做工，那么将完成，共用(天)．

六年级奥数天天练试题及答案12.26

学生问数学老师的年龄老师说：“由三个相同数字组成的三位数除以这三个数字的和，所得结果就是我的年龄．”老师今年多少岁?





































【考点】整除
【答案】37
【分析】操作找规律，当这个三位数为111时，111  (1 1 1) 37，当这个三位数为222时,222(222) 37，所以老师今年37岁




六年级奥数天天练试题及答案12.27
在555555的因数中，最大的三位数是多少?





































【考点】因数与倍数
【答案】777
【分析】555555=35 7 11 13 37，经试验最大的因数是777。
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